
 

          

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Право» другого (магістерського)  
рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»  

Чорноморського національного університету імені Петра Могили 
  
Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 «Право» відповідає Стандарту вищої освіти. За своїми змістовними 

компонентами освітньо-професійна програма представляє собою нормативний документ, 

який регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні 

вимоги до підготовки магістрів. 
Слід позитивно відмітити наявність освітнього компонента «Актуальні проблеми 

адвокатської діяльності». Необхідність цього освітнього компонентане викликає сумнівів, 

особливо в умовах реформування і професіоналізації адвокатського фаху, для 

забезпечення здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової допомоги 

на професійній основі, підвищених вимог до рівня і обсягу знань та навичок адвокатів. 
Сучасний стан попиту на юридичні послуги вимагає від представників адвокатської 

професії глибоких знань доктрини права, теоретичних положень, прикладних навичок, 

широкого спектру договірної і судової практики. Майбутні адвокати повинні мати власне, 

науково обґрунтоване бачення вирішення проблем, що виникають на практиці, водночас 

мають бути готовими до праці в умовах нестабільності нормативно-правової бази, 

суперечності законодавчого регулювання, відсутності чітких орієнтирів і коливань судової 

практики, недостатнього рівня правової культури пересічного споживача юридичних послуг. 
Формування у здобувачів вищої освіти навичок  правотворчих, 

правозастосовних, правореалізаційних компетентностей,  в тому числі іноземною мовою, у 

практичній, педагогічній та науковій сферах юридичної діяльності. 
Зазначене вище дозволяє рекомендувати програму для впровадження в освітній процес  

підготовки фахівців спеціальності 081 «Право». 
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ТОВ  «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «АРМАДА»                                     Олександр КУЗНЄЦОВ                                                                                   

 

 

 

 

 


